
会長：蔭山好信　/　幹事：稲垣功一 ： 例会日：木曜日

クラブ会報委員会 ： 午後 12:30開会

　　　　　委員長：境野 登章 ： 会.....場：ベルヴィアイトピア

　　　　　 副委員長：大谷浩一/ 古沢勇治

第２１７１回 第 六 回　例会 （2010年8月5日）

☆ 点鐘

☆ 国歌斉唱　　　　君が代

☆ ロータリーソング斉唱　第1週　奉仕の理想

☆ 四つのテスト唱和

☆ 会長報告　 .....蔭山好信会長

☆ 入会式

☆ 結婚・誕生祝い

☆ 幹事報告... ....稲垣功一幹事

☆ 本日の卓話.. ...ガバナーエレクト：立原雅夫様

☆ 出席・スマイル報告

☆ 点鐘

★ 来訪者紹介　　　　　　蔭山好信会長

川越ロータリークラブ在籍でガバナーエレクトの立原様です。同じく川越ロータリークラブ在籍の相原様です。

★ 会長報告　　　　　　　　蔭山好信会長
本日は、行田ロータリークラブの創立記念例会です。恒例により、ガバナーエレクトの立原様にご出席頂き、ロータリーに

ついて種々ご教示いただきたく存じます。また今月は、会員増強及び拡大月間でもあります。この月に新しい仲間を3人も

迎えることが出来、会長としてまた私個人としても、非常に嬉しく思っております。このあと入会式や誕生祝等々セレモニー

が多数控えておりますので、甚だ簡単ではございますが、これで会長挨拶といたします。

★　入会式
小沢瑛会員　　　　鈴木新会員の紹介 碓井勝也会員　　武笠新会員の紹介 坂本研一会員　　渡辺新会員の紹介

～～立原ガバナーレクト様～～
本日ご入会の皆様、おめでとうございます。ご活躍を祈念致します。

※その後ガバナーエレクトの立原様に、新会員の胸にロータリーバッチを付けて頂きました。



～～新会員ご挨拶～～　

※鈴木新会員

創立以来、父・主人とお世話になり、

今度は私がお世話になる事となりました。

皆様、どうぞ宜しくお願い致します。

※武笠新会員

長い間父がお世話になりました事、お礼を申し上げます。

まだ喪中のため、私はもう少し後でお世話になろうと思って

いましたが、お声をかけて頂いた時にお世話になり時かと

考え、この度お世話になる事としました。

会員の皆様、どうぞ宜しくお願い致します。

※渡辺新会員

今まで父が色々とお世話になりました。

色々な経緯の後、今度は私がお世話になる事となりました。

皆様、どうぞ宜しくお願い致します。

新会員紹介 ★結婚・誕生祝い



★ 幹事報告　　　　　　　　　　　稲垣功一幹事　　　　
皆さんこんにちは。本日は、立原雅夫ガバナーエレクトの卓話です。

楽しみにしておりますので、よろしくお願いいたします。又　先ほど行われた新会員のロータリーバッチとネームプレートの

授与ありがとうございました。新入会員の、鈴木克枝会員・武笠　毅会員・渡辺久紀会員、入会おめでとうございます。

昨日行われたロータリー情報・職業分類・会員選考委員会の中で、鈴木会員は「新世代委員会」と「職業奉仕委員会」。

武笠会員と渡辺会員は、「親睦委員会」と「ニコニコ委員会」に所属していただきます。三人の今まで培ってきた経験を

生かし、ロータリー活動にご活躍して頂けますようご期待いたします。

本日、11時より理事会が開かれ前年度収支報告が行われました。

前回議事録承認9月プログラム

会長ノミニ－指名委員会設置

3クラブ合同例会企画案

新入会員推薦：湯本茂作会員推薦の前会員島田悦男様

退会者承認の件：鈴木康夫会員より、退会届が提出され承認

すべて可決承認されました。

8月1～2日、桑名の石取祭りに20名で行ってきました。桑名北ロータリークラブ、

..............水谷会長を始め皆様の大歓迎を受けました。

8月4日、湯本会員のお見舞いに行きました。とても元気そうでした。

8月12日は休会です。

8月19日の例会は、場所が変更になります。鴻巣の「花久の里」で、12時30分開会です。

8月26日、蔭山年度第１回ゴルフコンペが熊谷ゴルフで行われます。

8月26日、三クラブ合同例会が、ここアイトビア行われます。行田クラブがホストとなりますので、多数のご参加を

............お願いいたします。

★委員会報告

※山本憲作会員

新入会員の3名の方、どうぞ宜しくお願いします。

私は前立腺がんを煩い、先日手術をしました。

一ヶ月ほど例会を休みましたけど、今年度頑張って

いきたいと思います。どうぞ、宜しくお願い致します。

※職業奉仕委員会　碓井勝也委員長

県立高校における、子供たちに就労体験をさせてあげたい

と言う事で案内が来ております。体験学習のため、給料は

不要です。受け入れをご希望する場合、私か事務局までご

連絡をお願い致します。

※姉妹委員会　小林一好委員長

8月1～2日と、日本一うるさいお祭りと言われています石取

祭り行ってきました。桑名北ロータリークラブの方には、多大

なるおもてなしをして頂きました。11月にはご夫婦同伴にて

こちらに来て頂きたく、表敬訪問をして参りました。



～委員会報告　前のページより続き～

※世界社会奉仕委員会　坂本研一委員長

世界遺産登録に向けて、研究会を作りたいと

思っています。ご興味のある方は、私までご連絡の程、

お待ち申し上げます。

★卓話講師紹介　：　小池英輔会員

ガバナーエレクトの立原様のご紹介をさせて頂きます。

昭和23年に生まれ、慶応義塾大学を卒業され、現在は

川越ロータリークラブさんに籍を置き、立原電機さんを

経営していらっしゃる方です。様々な公職も持たれ、

地域に貢献をしていらっしゃる方でもあります。

立原様、本日はどうぞ宜しくお願い致します。

★ 本日の卓話　　　　　　ガバナーエレクト：立原雅夫様

ガバナーエレクトになるに当たり、家内に「ロータリークラブってどんな団体なの？」と聞かれて、答える事が出来なかった

んですね。一言で言ってしまえば奉仕団体には違いないのですが、改めて説明となると、難しいものです。

その後インターネットを使い調べて、色々とわかってきた事があります。狩猟民族と言うのは、若きリーダーが獲物を追うん

ですね。年を取った家族は、若者に協力するわけです。団体で行動をして、協力し合うのが当たり前になっているわけです

。ロータリーは最初４人で協力をして作ったわけです。サークルを作り、出来れば１業種１人と言う事で信用できる人たちで

集まり、始まったわけです。～～～以下、略～～～



★謝辞　蔭山好信会長

来年度のガバナー公式訪問が楽しみになりました。

立原様、本日は大変お忙しいところありがとうございました。

★ 出席・スマイル報告

★ 出席状況報告...............................................　　　　　　橋本一雄委員

T ・ 正 会 員 数 56名

A ・ 85年規定承認者 13名

A ・ 理事会欠席承認者 0名

P ・ 本 日 の 出 席 者 38名

B ・ 各承認者の例会出席者 8名

MU ・ 本日のメーキャップ者 4名

本 日 の 出 席 率 82.4％

★ にこにこ報告　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　橋本一雄委員

● 蔭山会長 立原ガバナーエレクト卓話ありがとうございます。

● 蔭山会長 鈴木さん、武笠さん、渡辺さん入会おめでとうございます。

● 稲垣幹事
立原ガバナーエレクト卓話ありがとうございます。
鈴木さん、武笠さん、渡辺さん入会おめでとうございます。

● 山本会員 お蔭様で無事退院できました。お見舞いありがとうございました。

● 石塚会員 創立４５周年の日を祝して。

● 鈴木会員 先日の夜間例会欠席してすみません。

● 柿沼会員 鈴木さん　５０年前思い出します、とてもうれしく思います。

● 武井会員 毎日暑いですね、熱中症に気をつけてください。

● 同文　福島会員

● 内山会員 山本会員、退院おめでとうございます。

● 同文　　永島会員・蔭山会長、稲垣幹事、石渡会員

● 坂本会員 誕生祝い有難うございます。

● 同文　　小林会員、山田会員

● 碓井会員 鈴木さん、武笠さん、渡辺さん入会おめでとうございます。

● 同文　　清水義夫会員、石塚会員、小山会員、冨田会員、諸貫会員、坂本会員、小沢会員

永島会員 市民大学の講義に小山さん、清水義夫さんご聴講有難うございました。

小池英輔会員 創立記念例会卓話講師として立原ガバナーノミニーを迎え心から歓迎いたします。

● 以下同文

富田会員、清水治雄会員、持田会員、小川会員、諸貫会員、山田会員、小山会員

小池利昌会員、古沢会員、小椋会員、阿部会員、小島会員、武田会員、大野会員

中島会員、境野会員、鴨田会員、橋本会員

★ なお、今回は同文が多いため同文についてはお名前のみといたしましたのでご了承ください。

● 本日のニコニコ　７１,000円  頂きました。ありがとうございました。（順不同にて報告しました。）

★ 点鐘
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